

Statement on the only official website of CCSC Interconnect Technology Limited

The company's full name is: CCSC Interconnect Technology Limited (Chinese: 承創互連科技有限公司), and affiliated company CCSC (Dongguan) Interconnect Electronic Technology Limited (Chinese: 東莞承創互連電子科技有限公司) the company's only official website is [www.ccsc-interconnect.com]

If you encounter other misappropriation of the company's trademark, introduction, etc., posing as the company's website, please verify and check it yourself, and do not be deceived. Such as fraudulent use or misappropriation of the company's trademark, trade name, name, introduction, etc., the company will reserve all rights to proceed legal action.

Once again, [www.ccsc-interconnect.com] is the company and affiliated company's only external information release platform. Any information not obtained from the official website of the company does not represent the behavior of the company, and the company does not assume any responsibility for this.

Thank you for your continued support to our company!

CCSC Interconnect Technology Limited
CCSC (Dongguan) Interconnect Electronic Technology Limited
13 Apr 2022